

С 26 июля по 30 сентября школьники получили возможность рассказать всем о своем любимом учителе в ходе акции, которую впервые запустил «Московский комсомолец» совместно с Министерством просвещения РФ и Фондом новых форм развития образования в рамках конкурса «Учитель года России – 2021».

Сборник творческих эссе учащихся школы 1208 - участников акции.





Быть, а не казаться Девиз Школы 1208 г. Москвы

Школа! Я уверен, что в каждом человеке есть заложенная природой потребность в знаниях. Маленький ребёнок, строя пирамидку, испытывает особый восторг и волнение, ставя на башню последний кубик. В первом классе, складывая буквы в слова, мы испытываем счастье! Почему же с взрослением у большинства эта потребность ослабевает? Мы зачастую ставим Книгу Знаний на дальнюю полку, впоследствии о ней забывая. Мы считаем себя взрослыми и опытными, может, именно поэтому попадаемся на удочку удовольствиям. Удовольствие и Счастье — разные вещи, идущие бок о бок. Счастье — это бурный поток, «состояние слияния со своим делом». (Д.Леонтьев). «Как добраться до этого потока?» — спросите вы. Единственным проводником в мир Потока является учитель.

Юлия Анатольевна Борзова. Она, как ледокол, пробивает дорогу к знаниям, ведёт нас за собой, не терпит лени и халтуры. Она поглощена своим делом, не ощущая ни препятствий, ни времени, ни самой себя (забывая даже о своей любимой собачке) и от этого получает постоянный прилив энергии, заряжая ею остальных. Существует пословица: «Человек – кузнец своего счастья», мы забываем при этом как трудоёмко кузнечное ремесло. «Нужно бежать со всех ног, чтобы только оставаться на месте, а чтобы куда-то попасть, надо бежать как минимум вдвое быстрее!» (Л. Кэрролл) И наша учительница английского бежит! И мы бежим...

Сидел и думал, с кем бы сравнить Юлию Анатольевну. И вдруг меня осенило: это симбиоз Маргарет Тэтчер и Мисс Марпл. «Железная Леди» и проницательный детектив в одном флаконе! Она строга, никому не даёт поблажек, у неё нет любимчиков (кроме её любимой кружки «Who's the boss? I'm the boss!»). И в то же время она видит нас насквозь. Нет, скорее чувствует! Как я это понял? Она всегда спрашивает именно тех, кто не выучил материал к уроку. Она любит английский язык и разбирается в нём.

37 лет в школе! Опыт колоссальный. Хотя в душе она – тот же подросток, что и мы. Я иногда подсознательно чувствую себя даже старше и консервативнее моей учительницы. Она резвиться на Хэллоуине (хотя я не люблю этот праздник), поет вместе с нами английские песни (и наша робость тут же пропадает), шутит и устраивает чаепития, превращая скучные уроки в торжество разума или просто чтобы разрядить обстановку.

И самое главное — она не притворяется. Подростки могут распознать даже намек на нечестные отношения и никогда не доверятся этому человеку. Я могу с чистой совестью сказать, что я доверяю Юлии Анатольевне! Доверяю всем сердцем.

Она – настоящий учитель, достойный уважения! Она учит нас БЫТЬ собой, а не казаться кем-то. Спасибо за Ваш добросовестный труд!

Александр И., 7 Б











В нашей школе №1208 есть замечательный учитель по биологии – Татьяна Юрьевна Вяльцева. И мне кажется, что это лучший учитель нашей школы.

По моему мнению, Татьяна Юрьевна лучше всех ведёт уроки, и они такие разнообразные и интересные: мы изучаем, что находится в клетках бактерий, животных и растений, узнаём новых великих учёных, проводим лабораторные работы. Например, вы когда-нибудь видели клетку растения под современным микроскопом? Только на картинке? А у нас на лабораторных это возможно! Ещё этот замечательный учитель так увлекает

любой темой, что кажется, что урок только начался, а вот уже звонок на перемену.

Жалко, что биология у нас всего два раза в неделю, но несмотря на это я жду с нетерпением следующего урока...







Правду говорят, что школа — наш второй дом. И этим мы во многом обязаны учителям. Именно они обучают нас и создают домашнюю атмосферу. В моей школе много замечательных учителей, которые вдохновляют меня, но я хочу рассказать вам про педагога, которая стала для меня родным человек.

Знакомьтесь, мой учитель иностранного языка — Носова Юлия Игоревна. Думаю, что именно она привила мне любовь к английскому языку. Юлия Игоревна ведёт у моего класса языки уже четыре года, оставаясь одним из моих любимых учителей. Она всегда поднимала нам настроение на уроках, задавала немного домашней работы и привносила в монотонную школьную жизнь немного разнообразия. Например, на Рождество мы часто пели на английском такие песни как "Jingle bells" и "We wish you a merry christmas", а на Хэллоуин готовили различные проекты и переодевались в монстров.

Так как Юлия Игоревна не является моим классным руководителем, мы не ездили с ней на экскурсии, но была пара исключений. Так как моя сестра учится в её классе, я иногда попадала на их экскурсии. Также Юлия Игоревна возила меня на различные конкурсы и олимпиады.

В заключение хочу сказать, что Юлия Игоревна навсегда останется частичкой моих счастливых школьных воспоминаний!

Мария Я., ученица 7 Б класса



Мой самый лучший учитель - Бычкова Екатерина Сергеевна. Она мой классный руководитель, учитель английского языка и вообще самый лучший человек!

Быть классным руководителем вряд ли сможет каждый человек, т.к. успевать проверять домашнее задание, решать проблемы класса, присутствовать на планёрках, быть в школе до вечера, придумывать сценарии и заполнять журнал в 3 часа ночи может только уникальный человек, как наша учительница и наставница.

Подростковый период - это время, когда ребёнок становится уже взрослым человеком, обдумывающим свои действия и решения, у него меняется характер, и поддержать в этот момент могут родители и окружение человека. Конечно же, место, где ребёнок проводит время больше всего, - это школа. А классный руководитель, он поддерживает в моменты, когда мы получаем нехорошую оценку, когда что-то происходит в классе. Екатерина Сергеевна всегда нам помогала, давала дополнительные задания и, конечно, пыталась наладить отношения в классе.

Каждый урок, проект и выступления - это заслуга моего учителя. Ни одно занятие не проходит скучно. Всегда новые игры, развлечения. Пусть мы и делаем ошибки, играемся и творим непонятное, но я уверена, что она не держит на нас зла.

Мы с ней уже 2 года, и, возможно, она знает нас даже лучше матери. Пройдя с ней столько, вы поймёте, что лучше учителя вам не найти. Я благодарна ей за всё и хочу дальше быть вместе и покорять новые горы и горизонты.

Ученица 7 д класса Айданек Ж.



Разве учитель для нас это просто человек, который учит нас своему предмету? Разве он не является важнейшим звеном во время нашего взросления и становления личностью? И им часто является наш классный руководитель.

Дети и подростки берут пример с людей, которые вызывают у них уважение. Иногда ими бывают рок-звезды или скандальные журналисты. Но этим человеком может быть учитель. Учитель, который готов не только помочь с пониманием новой темы по геометрии, а который готов помочь своему ученику решить его проблемы, какие бы то ни было.

Казалось бы, какие проблемы могут быть у обычного ученика средней школы? Любые, пусть и не всегда большие, но если ребенку вовремя с ними помогли, то он не забудет, человека сделавшего это. Возможно, именно поэтому наши бабушки с дедушками помнят свою «Марь Михалну», которая любила вспоминать «ту» поговорку. А может, поговорка и вправду хороша?

Настоящий классный руководитель сможет научить своих учеников быть тактичными и приятными для своих друзей и окружающих. Научить быть сплоченным коллективом, что может понадобиться не только в школе. Научить быть хорошим человеком.

К чему бы я сейчас рассуждала на эту тему? Так это к тому, что у меня и моих одноклассников есть чудесная наставница. Это наш классный руководитель Виктория Викторовна Чанина. Мне хотелось бы рассказать именно о ней. Потому что Виктория Викторовна продолжает помогать нашему классу во всем, несмотря на сложный характер нашего класса, на не всегда искреннее участие в мероприятиях и на все наши недостатки.

«Воспитатель сам должен быть тем, чем он хочет сделать воспитанника» - это высказывание великого врача, этнографа и писателя Владимира Ивановича Даля. Мне кажется, что оно как нельзя лучше подходит Виктории Викторовне. Почему же? Потому что она отвечает идеалу человека, быть которым учат в нашей школе №1208. Наша учительница не только умна и рассудительна, но еще и справедлива и искренна.

Мне хотелось бы выделить умение Виктории Викторовны четко и остро подмечать многое с помощью своего необычного для преподавателя юмора. Она может сделать замечание или похвалить так, что ученик заметит это, а не просто пропустит мимо ушей. И это мне в ней очень нравится.

Этим эссе я хочу поблагодарить нашего классного руководителя Викторию Викторовну за ее колоссальный труд и за поддержку, которую она оказывает нам. Просто сказать большое спасибо за все, что она дала и дает нам.

Ученица 7 Б класса Таисия Б.



Это сочинение будет посвящено нашей учительнице биологии — Татьяне Юрьевне. Я считаю, что это один из лучших учителей в нашей школе. Её уроки всегда интересные, познавательные и весёлые, на них нельзя заскучать. С этим прекрасным учителем мы можем поговорить на любые темы, задать любой вопрос и, конечно же, получим на него ответ, который сможет понять даже ребёнок.

Она указала нам путь в удивительный мир биологии, куда мы с удовольствием погружаемся на её уроках. Это интересный мир клеток, процессов, окружающих нас каждый день, и живых существ, с которыми мы взаимодействуем всю нашу жизнь.

Интересные ЦДЗ и интерактивные квесты - это всё идеи Татьяны Юрьевны.

Я благодарна судьбе за то, что попала в эту школу, где узнала много нового и интересного из мира биологии от такого прекрасного учителя. Не исключаю, что выбор моей профессии будет связан именно с этим предметом.

Ксения С, ученица 7 Б класса



Мой самый любимый учитель - это учитель истории Зарницкая Наталья Александровна. Она просто великолепный человек. Наш путь начался ещё в пятом классе. С самого первого урока я поняла, что это мой учитель и мне с ним интересно. Спустя некоторое время стало ясно, что уроки истории всегда будут проходить весело и увлекательно. Она относится к нам с уважением и заботой, а в её глазах всегда можно увидеть уют и нежность.

Мы часто с ней разговариваем на различные темы, ставим исторические сценки и делаем проекты. Нужен талант, чтобы так интересно преподавать. Наталья Александровна на своих уроках никогда не даёт нам скучать. Я в восторге от её профессионализма.

Я уверена, что каждый учитель желает, чтобы его ученик добился успеха и нашёл занятие, к которому у него искренне лежит душа. Очень радует, что многим учителям нравится их работа и они занимаются любимым делом. Я думаю, что в будущем мы будем с улыбкой вспоминать школьные дни и учителей, которых мы так сильно ценим и уважаем.

Юлия Т., ученица 7 Б класса



Я учусь в школе номер 1208. В нашей школе преподают самые лучшие и прекрасные учителя. Сегодня я хочу рассказать об одной учительнице, она преподаёт английский язык. Её зовут Юлия Анатольевна. Нам очень интересно и любопытно слушать её уроки, они познавательны. Юлия Анатольевна помогла мне поднять мой уровень английского языка. Она очень терпелива к нашим ошибкам и очень радуется нашим маленьким победам. Её

уроки занимательные, весёлые и - самое главное - интересные. Она умеет донести информацию доступным для понимания способом.

Я считаю, что Юлия Анатольевна - лучшая учительница года! *Евгения С.*, 7 *Б* 



Это эссе я хочу посвятить учителю, который покорил моё сердце с самого первого урока. Этот учитель с самым странным юмором. Этот учитель без ума от своего предмета и своих учеников.

Юлия Анатольевна - наш учитель по английскому языку. Она любит этот язык настолько, что готова влюблять других людей в этот изумительный язык. С Юлией Анатольевной мне открылся мир с великой литературой и сложной грамматикой английского языка. Но грамматика - это не препятствие к знаниям с таким прекрасным учителем, как Юлия Анатольевна.

На уроках Юлии Анатольевны не бывает скучно. Мы регулярно учим стихи известных британских писателей и поём мелодичные английские песни.

Каждый человек, который учился или учится у Юлии Анатольевны, с гордостью скажет, что это человек своего дела.

Юлия Анатольевна - тот учитель, который посмеётся с тобой над глупой шуткой, поддержит в трудный нервный момент и, конечно же, объяснит то, что тебе не понятно, даже если на это уйдёт почти весь урок. Юлия Анатольевна - очень харизматичный человек. Она часто рассказывает нам об истории нашей чудесной школы, о первом директоре, о том, как Юлия Анатольевна сильно любит это место с самого детства. Она вселила эту преданную любовь и в нас.

Конечно, Юлия Анатольевна бывает и строгой. Когда она в плохом настроении, мы пытаемся развеселить любимого учителя, но в то же время мы покорно её слушаемся.

Юлия Анатольевна - очень требовательный учитель, потому что она беспокоится о том, как мы сдадим предстоящие экзамены. Она даёт нам знания, которые пригождаются, и я уверена, что они нам пригодятся ещё не раз, так как это уже проверено многими выпусками.

Также наша учительница по английскому языку - компромиссный человек, который всегда поймёт, если ты не сделал домашнее задание, но тебе придётся сделать много на следующий день.

В конце я хочу сказать, что очень люблю нашу Юлию Анатольевну. Екатерина Д, 7 Б.



У меня много любимых учителей, так как большинство из них добрые, отзывчивые, но одна учительница стала для меня самой любимой. Это моя учительница истории. Её зовут Наталья Александровна. Она ведет уроки у нас с 5 класса. Поначалу история мне не очень понравилась, так как это был новый предмет, новый учитель и не все было понятно. Но после того, как я привыкла, мне стали нравятся ее уроки.

Каждый урок Наталья Александровна рассказывала нам истории разных стран. После того как мы немного подросли, у нас появилась «История России». Мы стали делать разные проекты с костюмами. Тогда я понастоящему полюбила историю. Спасибо, Наталья Александровна.

*Алена Р.*, 7 *Б* 



Пожалуй, больше других учителей я люблю Татьяну Юрьевну.

Она для меня — идеал замечательного человека и чудесного педагога, который бесконечно увлечён своим предметом и передаёт нам эту любовь к биологии. Я с удовольствием иду на её уроки, где царит атмосфера необычайной доброжелательности, доверия, комфорта. Меня поражает и восхищает её умение донести до учеников насыщенный объём знаний без суеты, стресса и скуки. Оставляя класс, чувствуешь себя так, как будто побывал в каком-то другом измерении: ты буквально впитал в себя новые знания удивительного мира биологии, термины, рисунки, отчего горд, доволен собой, чувствуешь вдохновение, какое-то светлое желание необходимости пополнять свои знания в этой области, радовать учителя, приходить к Татьяне Юрьевне снова и снова.

Мне повезло, что этот удивительный, приятный и интересный человек встретился в моей жизни, и я ей очень благодарна: Татьяна Юрьевна – настоящий учитель!

Мария Г., 7Б



Я с гордостью могу сказать, что в моей школе очень много хороших учителей. Но об одном учителе я хочу рассказать подробнее. Мой любимый учитель — учитель английского языка Мария Сергеевна. Она любит и прекрасно знает свой предмет, и, что самое главное она делится с нами своими знаниями.

Всё когда-то начинается впервые.

Вот и моя любовь к английскому языку привила мне моя первая учительница по этому языку. Я всегда буду помнить тот первый день, когда переступила порог класса. У меня сложилось приятное впечатление от нашей первой встречи. Именно поэтому следующий процесс образования, дался мне с легкостью. Он приносил мне одно удовольствие. Всегда удивлялась, как она совмещает в себе, как и мягкость, так и строгость в разных ситуациях. Она посвящает себя работе целиком, чтобы мы поняли, как интересен и важен английский язык. Этот человек очень серьезно относится к преподаванию своего предмета. Мария Сергеевна подробно разъясняет все непонятные темы английского языка. Она не любит, когда мы невнимательны на её уроках и ленимся. С каждом уроком, становилось понятно, что заниматься хочу только у своего любимого учителя. Каждый ее урок я всегда ждала с нетерпением, потому что для меня это не просто урок, а получение полезных знаний.

На мой взгляд учитель должен быть таким, чтобы ученики старались походить на него. Моя учительница подходит на эту роль. Я очень рада, что повстречала её.

Анна Ю., 7 Б



Из всех предметов в школе, которые я сейчас изучаю, мне больше всего нравится английский язык, его звучание. Когда этот предмет начала у нас вести Борзова Юлия Анатольевна, во мне зародилось стремление узнать этот язык в совершенстве. Я всегда с удовольствием жду ее уроков, они пролетают для меня незаметно, потому что мы чувствуем ее любовь к своему предмету, и эта любовь передается нам. Юлия Анатольевна - замечательный, добрый человек с удивительным чувством юмора. Мы всегда чувствуем ее заботу и внимание. Для меня Юлия Анатольевна является примером для подражания, как человек и как учитель.

Милана Л., 7Б



Для начала хотелось бы отметить, что мой любимый предмет - Математика. Итак начнём, мой любимый и лучший учитель года - это мой классный руководитель и учитель математики Виктория Викторовна Чанина. Виктория Викторовна - мой любимый учитель по математике. Благодаря ей я узнал много нового! Вы меня научили и простой арифметикt, и началом алгебры и геометрии. Виктория Викторовна - добрый и хороший учитель. Она очень понятно рассказывает нам темы, и до меня все мгновенно доходит. Я уверен, что лучше учительницы по математике, чем наша любимая Виктория Викторовна, нет. Спасибо вам большое за уроки и проведенное с нами время!

Алексей В., 7 Б



Когда я пошла в школу, то была очень рада потому что я каждый день буду узнавать что-то новое, в моей жизни появятся новые люди, там мне никогда не будет скучно. И я не ошиблась: каждый день интересен по своему, а учителя-прекрасные люди. Они тратят столько сил, терпения, здоровья, чтобы мы были грамотны и увлечены знаниями.

Я не могу выбрать кого-то одного из учителей, поэтому решила рассказать про своего классно руководителя начальной школы Анну Анатольевну. С самого начала она показалась мне очень доброй и милой. Это были волшебные четыре года в начальной школе. Но все мы растём, и пришло время переходить в пятый класс. В конце лета 2019 года я узнала, что у нас будут другие учителя. Я сильно расстроилась, ведь уже ко всем привыкла.

Но, придя в среднюю школу, поняла, что и здесь все учителя -замечательные педагоги, понимающие люди и относятся к тебе как к своим детям. Я довольна, что учусь именно в этом месте, и всем им благодарна. Ульяна Р., 7 Б



У каждого ученика наверняка есть любимый учитель, который нравится больше всех остальных учителей. Я не исключение. Моим любимым учителем является Виктория Викторовна, она преподает алгебру и геометрию, а также Виктория Викторовна - наш классный руководитель, наша вторая мама. Каждый урок с Викторией Викторовной проходит поособенному, каждый раз она придумывает разный план проведения урока. Это могут быть интересные интерактивные видео на проекторе, правила с легким запоминаем на доске, самостоятельное изучение темы по учебнику,

распечатанному материалу, каждую тему учитель пытается донести до каждого из нас, в конце урока всегда проводит упражнения, направленные на запоминание и закрепление пройденного материала.

Благодаря ей я узнал много нового! Она меня научила всему, связанному с алгеброй, и не только. Виктория Викторовна - очень добрый и хороший учитель. Она очень хорошо шутит по поводу темы, и мы запоминаем эту тему.

Конечно, бывают и конфликтные ситуации, и мы сердимся на учителей, и они сердятся на нас. Но все плохое когда-нибудь проходит. Мне очень нравится, когда урок не ограничивается только рамками школьной программы, а учитель дополняет его рассказами из своей жизни, делятся собственным опытом. Сразу видно, что человека не просто отрабатывает время, он действительно заинтересован в уроке, чтобы мы узнали что-то новое, задумались над чем-то. Для меня мой любимый учитель — это моя вторая мама. Ведь учитель — это не только тот, кто учит тебя в школе, но и твой наставник по жизни. Она помогает мне со знаниями, советует, как лучше поступить.

Я очень рад, что в моей жизни появился именно такой учитель, о котором я смогу рассказать своим детям с гордостью. Благодаря ей, я стал совсем подругому смотреть на образовательный процесс. Появилось желание и стремление к учебе. Хочу выразить нашему учителю алгебры огромную благодарность. Ведь если таких учителей было бы больше, мир стал бы добрее.

Савелий П., 7 Б



Я обожаю английский язык, особенно, когда его ведёт Юлия Анатольевна. Юлия Анатольевна - замечательный учитель! Уроки с ней всегда интересные! Мы поём разные песни на английском языке, читаем смешные стихотворения, обсуждаем интересные английские книги и многое другое!

Это всё - прекрасно, но знаете, что самое вдохновляющее на занятия английским языком? Это - чай! Правильно - чаепитие, как в Англии! У Юлии Анатольевны очень много чая: малиновый, зелёный, черный, с бергамотом, с мятой, с жасмином, и мы уже успели попробовать их всех!

Ещё когда ты входишь в класс, ты видишь, что он украшен флагами Англии, портретом Шекспира, чашками с Елизаветой II, Тауэрским мостом из лего, магнитами с английскими достопримечательностями, вязаными игрушками из английских мультфильмов и книг и шкатулки в виде двухэтажных автобусов.

Я очень люблю это!..

А как у вас проходят уроки английского языка?  $Лидия \ И., \ 7Б$ 



В нашей школе работают великолепные учителя, но к учителю английского языка Марии Марабовне я отношусь по-особенному.

Мария Марабовна очень добрая, терпеливая, не вспыльчивая и справедливая, и всегда объясняет тему урока так, чтобы всем моим одноклассникам было понятно.

У Марии Марабовны очень комфортные, душевные, действительно интересные и весёлые занятия. С ней легко можно поговорить на любые темы, но при этом не сильно отвлекать от урока. Она все понятно расскажет, объяснит ещё раз, если это нужно, и ответит на все вопросы. Я люблю её уроки искренне. Почему? На мой взгляд именно такими занятия и должны быть.

Я буду помнить этого учителя всю свою жизнь.

Карина П., 7 Б



Я считаю, что учитель – это не просто профессия. Это, в своём роде, призвание. Это огромная ответственность перед родителями и учениками. Я раньше не задумывалась о лучшем учителе, кто мне больше нравится и по каким критериям мне нужно выбрать. Мне нравятся многие учителя, у многих есть своя так сказать «фишка». Кто-то интересно рассказывает свой предмет, другой учитель очень подробно всё объясняет, раскладывая всё по пунктам, как наш любимый учитель, Елена Николаевна. Она очень детально преподает литературу, её уроки очень интересные. Конечно, все учителя вкладывают в нас знания, свои силы, свой опыт. Хотят обучить нас наукам, сделать нас образованными и грамотными людьми. Я считаю, чтобы получить расположение учителя, нужно быть заинтересованным в предмете. Нужно усердно заниматься и ответственно относиться к своей домашней работе и учёбе. Но учитель тоже должен расположить к себе ученика. Для этого учителю недостаточно быть «добрым» и ставить только хорошие оценки. Учитель должен быть хорошим педагогом, немного психологом, немного другом и товарищем. Должен уметь расположить учеников к себе, должен найти способ заинтересовать их. Призвать нас к ответственности. Труд учителя-это очень сложный труд!

Наверное, для меня лучший учитель — это Екатерина Сергеевна, наш классный руководитель и «классный» учитель. Я считаю ее очень отзывчивым, заботливым, понимающим и в меру строгим учителем. Её уроки английского языка мне очень нравятся. Её любят все ученики нашего класса. Я уверена, что она нас тоже любит и поддержит в трудную минуту. Конечно, мы её иногда огорчаем своим поведением, но думаю, с возрастом мы исправимся и станем более ответственными. Также я думаю, что она иногда живет нашими интересами, организовывает для нас интересные мероприятия, экскурсии и это конечно сложно. Но Екатерина Сергеевна очень активная, современная, ответственная и она всё успевает. Я считаю её очень хорошим преподавателем, и постараюсь её не подводить в будущем.

Виктория Б., 7 Д



Моим любимым школьным предметом является история, но не только потому, что я интересуюсь событиями былых времён и древними артефактами. В этом также сыграла большую роль наша учительница по истории Гребнёва Вера Ивановна, возможно, в какой-то степени её можно даже назвать ценным «артефактом» моей эпохи.

Примерно год назад, вы не поверите, история мне казалась, мягко скажем, скучноватой, больше вам скажу, иногда я даже не делал по ней домашнее задание, короче говоря, на этом уроке мне было скучно.

Но Вера Ивановна помогла мне раскрыть свои способности в истории. Она разрешает мне задавать вопросы, касающиеся истории, прямо на уроке, после уроков мы иногда ведём беседы на исторические темы, она даёт мне информацию о разных исторических форумах в интернете.

Вера Ивановна - мой любимый учитель, она умеет преподать урок с юмором и позитивом, мне приятно заниматься историей с ней, и я запомнил, как она цитировала великого философа: "Историю нужно знать, чтобы избежать ошибок прошлого в будущем".

Михаил С., 7 Д



Сегодня я хочу рассказать про своего любимого учителя. На самом деле их два. Это Элиза Алисовна (учитель немецкого языка) и Мария Марабовна (учитель английского языка).

Оба учителя мне очень нравятся. Они очень хорошо объясняют темы, никогда не кричат и не срываются на учеников. Могут даже посмеяться вместе с моими одноклассниками. Если у кого-то возникают вопросы по теме, то учителя всегда рады объяснить. Никогда не оскорбляют никого, да и в целом очень добрые. Хочется выделить пару слов для каждого учителя.

Элиза Алисовна намного лучше моей учительницы из старой школы (надеюсь, прошлая учительница не прочитает это эссе). Видно, что уровень совсем другой.

Мария Марабовна тоже намного сильнее моей бывшей учительницы. Да и в целом уровень английского языка намного выше. Мария Марабовна преподносит предмет в довольно интересной форме. Оба учителя умеют заинтересовать своим предметом, и это самое главное.

Как итог, могу сказать, что все учителя по-своему хороши. Каждый из них очень старается и прикладывает невероятные усилия к тому, чтобы выучить нас. Надо ценить их труд.

Семен Г., 7 Д



## Вся гордость учителя в учениках, в росте посеянных им семян. (Дмитрий Менделеев)

Учитель — это одна из самых нужных, но в то же время самых сложных профессий. Очень большую роль в жизни каждого человека играет учитель. На протяжении многих лет с нами рядом идут наши преподаватели. Этот человек играет большую роль в развитии и воспитании каждого ребенка. Во все времена эта профессия остается самой уважаемой. Работа учителя - это очень сложный труд.

У каждого ученика есть любимый учитель. Я хочу рассказать о своем любимом учителе. Это Сенновская Елена Николаевна, она преподает русский язык и литературу. Я познакомился с Еленой Николаевной, когда перешел в 5 класс. При нашей первой встрече у меня сложилось очень приятное впечатление о преподавателе.

Это статная, красивая женщина, с короткими темными волосами, серыми глазами и милой улыбкой. Она совмещает в себе как мягкость, так и строгость в определенных ситуациях. Стоит ей начать рассказывать на уроках, и ученики внимательно слушают ее. После ее уроков остается что —то важное внутри, что долго не отпускает и оставляет неизгладимое впечатление. Никто не может рассказывать так, как Елена Николаевна, благодаря ее необычному богатому словарному запасу и грамотной речи.

Каждый урок с Еленой Николаевной проходит по-особенному, она всегда хорошо и интересно объясняет новый материал и сопровождает его разными интересными интерактивными видео на проекторе.

Елена Николаевна нравится мне тем, что у нее доброе сердце, современный взгляд на жизнь, особый подход к каждому ученику и теплое отношение. Если я не усвоил тему, после уроков можно подойти к ней, и она обязательно всё подробно объяснит. Она любит и прекрасно знает свой предмет и, что самое главное, все свои знания передает своим ученикам.

Я считаю, что стать учителем может только ответственный человек, который любит детей, готов обучать и давать знания. Я очень рад, что учусь у Елены Николаевны!

Пройдут годы, многое изменится. Я стану взрослым, овладею любимой профессией, но обязательно вернусь в родные стены, приду в класс, где я сидел за партой, где я учился русскому языку, литературе и умению быть человеком, учился у неё, моей любимой учительницы Елены Николаевны.

Даниил С., 7 Д

